

青岛西海岸新区·定西市岷县东西部协作暨携手乡村振兴工作联席会议召开

扛牢政治责任深化互利合作 推动东西部协作高质量发展

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道

本报讯 10月8日,青岛西海岸新区·定西市岷县东西部协作暨携手乡村振兴工作联席会议召开。青岛市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,岷县县委书记徐景义出席会议并讲话,岷县委副书记、县长王亚伟主持会议。

孙永红指出,推进东西部协作是党中央、国务院为促进区域协调发展、实现共同富裕作出的重大战略决策。自新区与岷县东西部协作工作开展以来,两地产业合作效应凸显、人才交流成果丰硕、劳务协作日趋稳定、

结对帮扶有序开展。新区将深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神,进一步增强做好新发展阶段东西部协作和乡村振兴工作的政治责任感和历史使命感,在更大空间、更深层次、更宽领域上探索互利合作,努力构建协作发展新格局,为双方高质量发展注入新动能,不断造福两地人民。

徐景义表示,岷县立足“中央要求、岷县所需、西海岸所能”,聚焦“守底线、抓发展、促振兴”要求,在新区的关心、帮助下,东西部协作工作取得了积极成效,为全县乡村振兴注入

了新动力。希望两地继续在招商引资、产业协作等多方面深化合作、互利共赢,岷县愿与西海岸新区携手,团结一心,共同谱写新时代东西部协作新篇章。

会上,两地签订了影视外景基地合作协议、新建年产100亿粒海藻多糖药用空心胶囊项目框架协议、牦牛产业链提升项目战略合作框架协议、万寿菊产业战略投资框架协议、消费合作协议,西海岸新区胶南街道、泊里镇还分别向岷县中寨镇、闫井镇捐赠了帮扶资金。

区领导佟海燕、逯鹰参加。

区疫情防控工作会议召开

以“时时放心不下”的责任感 从严从紧抓好疫情防控工作

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报10月11日讯 今天下午,区疫情防控工作会议召开。西海岸新区工委副书记、区委副书记、区长王清源主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示要求,全面落实中央和省、市关于疫情防控工作的决策部署,切实增强大局意识,自觉扛牢责任担当,从严从细从实做好疫情防控各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,党的二十大召开在即,保障重点时期疫情防控安全是一项重大的政治任务。全区上下要充分认识做好当前疫情防控工作的特殊重要性,深刻领会各级会议精神和部署要求,准确把握当前疫情防控形势和各项政策措施,把疫情防控作为当前工作的重中之重,以“时时放心不下”的责任感,从严从紧、抓细抓实各项防疫工作,坚决守住不发生规模性疫情的底线。

会议强调,疫情防控指挥部、各

工作专班、各级各部门要抓好各项常态化防控措施落实,有效做好“外防输入、内防反弹”工作。要进一步完善快速响应和处置机制,做到指挥体系高效、监测预警灵敏、应急处置快速,确保高效顺畅、有力有序、坚决果断推进疫情应急处置;要进一步筑牢外防输入防线,切实做好随访摸排,强化人员查验,严格省外入返人员闭环管理,确保全程可控;要进一步夯实防控基础能力,加强核酸检测能力建设,不断提高核酸检测(下转第四版)

青岛十大市级乡村振兴示范片区名单出炉

新区两个片区全市当“示范”

□记者 王雪 报道

本报讯 10月9日,青岛十大市级乡村振兴示范片区名单出炉,西海岸新区的张家楼街道画美达尼乡村振兴示范片区、铁山街道杨家山里乡村振兴示范片区成功入选。

画美达尼乡村振兴示范片区位于张家楼街道驻地核心区域,覆盖达尼村大泥沟头、小泥沟头、西石岭、王家洼子、张家屯等5个网格。该片区以产业振兴为核心,“农、文、旅、康”一体推进,将打造“现代产业+文旅融合”发展的乡村振兴示范片区。杨家山里乡村振兴示范片区坐落于铁橛山、月季山、睡牛山三山环抱的山谷丘陵地带,规划面积11.5平方公里,由杨家山里一村、二村2个行政村组成,下辖上沟、墩上。(下转第四版)



铁山街道杨家山里优美的自然风光吸引游客们前来“打卡”。(本报资料照片)

喜迎二十大

全域创建乡村振兴齐鲁样板先行区
沃野千里展新卷
蓝色潮涌逐浪高
全面经略海洋打造海洋强国新支点

奋进西海岸

开栏的话

西海岸新区自获批设立以来,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,始终保持战略定力,专注发展、谋定而动,在高质量发展的道路上勇毅笃行、蹄疾步稳。城市综合实力显著提升,城市面貌发生深刻变化,城市集聚辐射功能日益显现,现代化国际化水平不断提高。

本报今起推出《奋进西海岸》栏目,聚焦经略海洋、自贸试验区建设、科技创新等领域,全方位、多层次展现新区高质量发展的变革性实践、突破性进展和标志性成果,激励全区上下以“事争一流、唯旗是夺”的奋斗状态,努力与最强者“比拼”、与最快者“赛跑”,努力谱写建设新时代社会主义现代化示范引领区的崭新篇章。

2、3版

青岛新型显示产业园 首次亮相线上招商

□记者 刘腾 报道

本报讯 10月10日下午,与日本显示领域企业家连线暨青岛开发区新型显示产业推介活动举办。活动现场,青岛开发区向日本企业代表推介了新型显示产业发展情况;企业代表结合自身领域对产业链的建设发表了意见和建议,并表达对新型显示行业发展趋势新的看法。双方围绕产业发展进行了交流讨论,反响热烈。

此次活动成功架起青岛开发区与日本新型显示领域企业沟通的桥梁。双方表示将构建长期战略合作伙伴关系,就新型显示行业的(下转第四版)